

Новость · 5 августа 2022, 08:20

«Группа по расследованию антироссийских действий» создала список «агентов», в который вошли Иван Ургант, группа «Би-2» и Александр Молочников

Созданная по инициативе партии «Справедливая Россия — За правду» «Группа по расследованию антироссийских действий» (ГРАД) в сфере культуры составила список «агентов иностранного влияния» и их «пособников» в госструктурах. Внимание на это обратил «Коммерсант».

Группа депутатов и сенаторов в качестве «агента» указала телеведущего Ивана Урганта, его «пособником» назвали гендиректора Первого канала Константина Эрнста. Также в списке оказалась группа «Би-2», их «пособника» ГРАД не нашла, и режиссер Александр Молочников, в качестве его «пособника» указан директор Большого театра Владимир Урин.

Как отмечает «Парламентская газета», 4 августа депутаты отправили запросы руководству Первого канала, Большого театра, а также в Минкультуры, Минцифры и Минспорта. Согласно документам^[1], ГРАД попросила рассмотреть вопросы о прекращении сотрудничества с Ургантом, Молочниковым и искусствоведом Александром Васильевым, и выяснить обстоятельства приглашения «Би-2» для выступления на Суперкубке России-2022 по футболу.

Депутат Госдумы Дмитрий Кузнецов в разговоре с изданием уточнил, что просьбы об увольнении телеведущих и режиссера останутся в силе, если они «в целях дезавуирования своих антипатриотических действий» публично не поддержат войну в Украине.

Актер Дмитрий Певцов, входящий в состав ГРАД добавил: «Все то, что выходит на большие экраны, сцены, выставочные залы, должно быть под контролем государства — это очевидно. Иначе мы будем разрушать сами себя. И то, что разрушает наше государство изнутри, надо давить, как клопов. Большое количество таких "клопов" у нас сидит в культуре и искусстве, особенно в больших городах».

Инициатором создания группы стал писатель Захар Прилепин. В ГРАД вошли не только сенаторы и депутаты от различных партий, но и деятели искусства. На сайте «Культурного фронта», так называет себя «Группа по расследованию антироссийских действий», сказано, что «гуманизм проекта заключается в возможности фигурантов выйти из реестра путем деятельной поддержки» жителей и силовиков ЛДНР, а также российской армии.

1. Копии запросов есть в распоряжении «Парламентской газеты».